



今晚大乐透奖池为11.39亿  
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种  
大乐透、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站  
www.lottery.gov.cn  
广东省体育彩票中心官方网站  
www.gdlottery.cn

# 心中有光 勇敢前行 体彩纪录片《追光的人》首发

在平凡岗位上坚持热爱初心，用奋斗书写人生的精彩篇章。美好生活需要奋斗，更需要坚守。12月22日，中国体育彩票发布专题纪录片《追光的人》，通过三个平凡人的追光故事，展现他们在各自的领域里追逐光、成为光的奋斗历程。

影片聚焦与体彩公益事业相关领域的不同个体，以小见大，传递出“越努力 越美好”的价值信念与积极向上的正能量，倡导大家在平凡中勇敢追光，在奋斗中成就梦想。

■新快报记者 陆妍思 通讯员 粤体彩



## 跑向光亮 传递希望助力体育强国

《跑向光亮，跑向希望》的主角是中国前国家队田径运动员史冬鹏。作为现河北省体育局田径管理中心教练员，史冬鹏目前将大量的时间精力倾注在培养年轻运动员上。他表示，“从运动员转型教练员，我愿意成为推动青少年健康成长、追光逐梦的人，帮助孩子们感受到纯粹的体育精神，领略到体育运动所带来的快乐。”

除了专注于专业人才的培养，史冬

鹏也积极参与到青少年体育运动普及工作中，特别是深入到中小学校园，与学生们交流分享体育精神，带领他们在充满趣味的体育竞赛里感受运动的魅力。史冬鹏表示：“中国青少年体育运动发展越来越好，很多体育场馆建设，各类赛事和活动的举办，也感谢中国体育彩票的公益力量，让每个孩子都有机会参与到比赛活动中，收获身心健康和美好生活。”

推进体育强国建设，是民心所向，是时代的要求，与每一个人的美好息息相关。自2011年至2022年，国家体育总局级彩票公益金中，用于支持竞技体育的金额支出已累计达到93.71亿元，同时，用于实施群众体育工作的金额已累计超过203亿元。场地建设、活动组织、赛事开展、人员培训、体质监测等各个方面，均离不开体彩公益金的支持。

## 成为光亮 凝聚力量推进全民健身

孙秀荣是《成为光，传递光》的故事主人公。作为国家级社会体育指导员，普及全民健身知识、指导科学健身技能、组织群众健身活动、引领健康生活方式是她的核心工作职责。孙秀荣通过推广柔力球这项融合了中国传统太极文化和现代羽毛球竞技特征的运动，来实践普及全民健身。

“让大家快速入门，掌握基本技能，先动起来，先对它产生兴趣”，是她拓展教导新学员的重要目标之一。孙

秀荣介绍自己身体出现了亚健康状况，正是因为接触习练了柔力球，身体健康才得到了明显的改善。由此，她认为“全民健身”首先需要改变大家对运动和健康的观念，年轻人参与健身运动是为了让自己一直保持健康、活力、积极的状态，而不是等到生病了才开始运动；老年人参与健身运动则是为了提高生活质量，身心健康才能拥有美好老年生活。

对于社会体育指导员群体，孙秀荣

自豪地说，“这是一支充满激情与正能量、乐于奉献的队伍，尽管个体力量有限，但当大家凝聚成团，定能发挥更大的社会价值。”事实上，在体彩公益金的助力下，群众体育工作蓬勃开展。有越来越多的志愿者，不断加入到社会体育指导员队伍，向公众义务传授健身技能、组织健身活动、宣传科学健身知识，带动广大人民群众广泛参与全民健身运动，提高生活质量，享受健康美好的生活。

## 努力奋斗 美好添“彩”赋能乡村振兴

海南省体彩中心派驻屯昌县南吕镇落根村驻村干部王达富，是《幸福都是奋斗出来的》中的故事主人公。

民族要复兴，乡村必振兴。王达富作为一名农村出身的体彩人，主动申请成为驻村干部，助力乡村发展。他四处筹措资源，带领大家自创农作物品牌，利用体彩渠道以及合作方资源进行分销，最大化提

升农民的经济利益，用最实际的方式鼓励更多年轻人回乡务农、发展乡村经济。

除了振兴乡村经济，体彩公益金也在持续助力乡村教育事业。王达富介绍，自海南省体彩中心希望工程助学项目成立以来，已经帮助全省800多名学生，仅落根村就资助了46名学生上大学。帮助更多的农村孩子接受教育，获

得了改变命运的机会。

作为国家公益彩票，无论是助力乡村振兴、教育助学，还是加强体育场馆建设、发展农村体育事业，中国体育彩票始终不遗余力。其中，中国体育彩票杯海南省排球联赛已经连续举办25年，成为深受当地群众喜爱的大型体育赛事，推动群众全民健身和乡村振兴事业发展。



## 全国4注1000万元基本一等奖 广东深圳中出1注

新快报讯 记者陆妍思报道 12月23日，第23147期超级大乐透开奖，全国中出1注1800万元追加头奖、4注1000万元基本投注一等奖，广东中出1注1000万元落户深圳。

第23147期大乐透，本期全国共开出5注一等奖。其中，1注为

1800万元（含800万元追加奖金）追加投注一等奖，落户江苏苏州；4注为1000万元基本投注一等奖，分落广东深圳、江西上饶、山东济南和枣庄。

追加投注是大乐透独有的投注方式，在2元基本投注的基础上，多花1元

进行追加投注，可多得80%的浮动奖金。

体彩超级大乐透本期全国销量为3亿元，为国家筹集彩票公益金1.08亿元。奖池方面，本期开奖结束后，11.39亿元滚存至12月25日（周一）开奖的第23148期。



### 开奖信息

七星彩 第148期

中奖号码 0 4 8 1 0 6 + 3

**一等奖:**奖金总额为当期奖金额减去固定奖总额后的90%，与奖池中累积的奖金之和，单注奖金按注均分，单注最高限额500万元

**二等奖:**奖金总额为当期奖金额减去固定奖总额后的10%，单注奖金按注均分，单注最高限额500万元

**三等奖:**单注奖金固定为3000元

**四等奖:**单注奖金固定为500元

**五等奖:**单注奖金固定为30元

**六等奖:**单注奖金固定为5元

排列3 第344期

中奖号码 8 0 1

排列5

中奖号码 8 0 1 7 3

本期兑奖期限：自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注  
广东体彩官方微信

体彩服务热线  
95086

### 彩市动态

## 内蒙古体彩完成 “体彩+”实体店建设工作

2023年，内蒙古体彩在2022年“体彩+”建设工作基础上，通过线上沟通、线下交流多种方式，研究制定了一套切实可行的“体彩+”建设方案，通过盟市间点对点座谈、实地走访、在代销者APP上为具有“体彩+”功能的实体店申请标签，摸底、挖掘出了一批有特色、有典型性的优秀个人项目和团队项目。最终建设完成391家具有“体彩+”元素的实体店，确定了6个优秀个人项目与5个优秀团队项目，超额完成2023年度建设目标任务。

## 湖南体彩举办 “越努力，越美好”行动

近日，由湖南省体彩中心主办的“越努力，越美好”微光行动之湖南体彩进社区活动走进长沙市精英路社区。活动为精英路社区捐赠了一批室内运动器材，现场还设置了互动游戏，吸引年轻人在工作间隙参与进来，从而释放压力，收获快乐。此次活动为精英路社区捐赠的室内运动器材包括跑步机、划船机、综合训练器、动感单车、乒乓球台等。